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1) Dadas as matrizes A =  �3 2 14 0 −2� e B = [ bij = i – 2j]3×2, calcular 

a) B – A
T
 

b) det (A.B) 

c) det (B.A) 

d) A + B 

e) det(A.B
T
) 

 

2) Discutir e resolver 

a) 	4
 − � + 2
 = 7
 + � − 6
 = 03
 + 7 
 = 7  

 

b) �1 33 22 −1�×�
�� = �133221� 

 

c) 	4
 − � + 
 = 7
 + � − 6
 = 03
 + 7 
 = 7  

 

d) 	4
 − � + 
 = 7
 − � − 6
 = 03
 + 7 
 = 7  

 

 

3) Se for T;L, apresente a matriz. Caso contrário, justifique. 

a) T(x,y,z) = (x+2y, y- z, 4x+z) 

b) T(x,y,z) = (x+y, 2y- z, x.z) 

c) T(x,y) = (x, x+2y) 

d) T(x,y,z) = (y, x, y-z+2) 

e) Rotação de 30º no plano no sentido horário. 

 

4) Determine os auto–vetores de �1 −1 01 3 01 1 2� 


